



ΠΑΝΤΕΙΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Το Τμήμα Οικονομικής και Περιφερειακής καλωσορίζει τους πρωτοετείς φοιτητές του και ανακοινώνει ότι:

Οι νεοεισαχθέντες φοιτητές που έχουν ήδη ολοκληρώσει τη διαδικασία ηλεκτρονικής εγγραφής ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ να προσέλθουν στο Τμήμα αυτοπροσώπως.

Προκειμένου όμως να ολοκληρωθεί η εγγραφή στο Τμήμα απαιτείται να αποσταλεί φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας στο e-mail του Τμήματος regioecon@panteion.gr, ώστε να γίνει ταυτοποίηση των στοιχείων μέχρι την **Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2018.**

Οι κωδικοί για τις υπηρεσίες του Πανεπιστημίου που αφορούν την έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας, τις δηλώσεις συγγραμμάτων, τις δηλώσεις μαθημάτων και τη φοιτητική μερίδα, θα σταλούν στα e-mails που έχουν δηλωθεί στην ηλεκτρονική εγγραφή.

Οι φοιτητές θα μπορούν να προσέρχονται στη Γραμματεία του Τμήματος κάθε Τρίτη 10:00-13:00 ή στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Φοιτητών του Πανεπιστημίου (ΚΕΦΟΙ) κάθε μέρα 09:00-14:00, για να παραλαμβάνουν βεβαιώσεις σπουδών ΜΟΝΟ εφόσον έχει ολοκληρωθεί η αποστολή της φωτοτυπίας της αστυνομικής ταυτότητας και έχουν λάβει τους κωδικούς τους.

Στο Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας (ισόγειο νεόκτιστου κτιρίου) μπορούν να ενημερώνονται για τη στέγαση στη Φοιτητική Εστία και για την ιατρική περίθαλψη, τη σίτιση, τα δάνεια, κ.τ.λ. καθώς επίσης και στο Τμήμα Ξένων Γλωσσών για την παρακολούθηση της υποχρεωτικής ξένης γλώσσας ή απαλλαγής από αυτή μετά από προϋποθέσεις (βλέπε ανακοίνωση της Γραμματείας Ξένων Γλωσσών).

Όσοι επιθυμούν να καταθέσουν ΚΑΙ αίτηση για Σίτιση ή /και Στέγαση και δεν έχουν στείλει μέχρι και τις 25.9.2018 το αντίγραφο της ταυτότητάς τους ηλεκτρονικά, θα ενημερωθούν με νεότερη ανακοίνωση σχετικά.

Η διδασκαλία των μαθημάτων θα ξεκινήσει στις 8 Οκτωβρίου,

σύμφωνα με το Πρόγραμμα Διδασκαλίας που θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ο.Π.Α.